
 

Рецензія 

на освітньо-наукову програму «Економіка» 

спеціальності 051 «Економіка» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 
 

Ознайомившись зі змістом, структурою та концептуальними засадами освітньо-

наукової програми «Економіка» спеціальності 051 «Економіка» третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти, а також спираючись на власний досвід організації та реалізації 

програм підготовки докторів філософії, вважаю за доцільне відзначити її актуальність, 

цілісність і науково-методичну обґрунтованість. 

Подана на рецензування освітньо-наукова програма відповідає сучасним вимогам до 

підготовки здобувачів ступеня доктора філософії, має чітко сформульовану мету, логічно 

вибудувану структуру та збалансоване поєднання освітньої й наукової складових. Зміст 

програми забезпечує формування у здобувачів глибоких теоретичних знань, розвинених 

дослідницьких умінь і навичок критичного аналізу складних соціально-економічних 

процесів. 

Позитивно слід оцінити орієнтацію програми на дослідження сучасних трансформацій 

економіки, зокрема в умовах цифровізації, глобальних викликів та нестабільності 

зовнішнього середовища. Освітні компоненти програми спрямовані на опанування сучасного 

методологічного інструментарію економічних досліджень, формування здатності до 

самостійної наукової роботи, апробації результатів досліджень і їх практичного 

впровадження. 

Важливою перевагою освітньо-наукової програми є увага до проблем 

конкурентоспроможності, економічної стійкості та розвитку соціально-економічних систем, 

що є особливо актуальним у контексті сучасних безпекових викликів. Програма створює 

належні умови для підготовки науковців, здатних здійснювати міждисциплінарні 

дослідження та формувати науково обґрунтовані рішення для різних секторів економіки. 

У якості пропозиції доцільно й надалі послідовно посилювати безпековий вимір 

економічних досліджень у межах освітньо-наукової програми, зокрема шляхом поглиблення 

тематики економічної безпеки, стійкості економічних систем, управління ризиками, 

фінансової та соціально-економічної стабільності в умовах кризових і воєнних загроз. 

Інтеграція зазначених аспектів як в освітню, так і в наукову складові програми сприятиме 

підготовці докторів філософії, спроможних здійснювати дослідження на перетині економіки 

та безпеки, що є надзвичайно важливим для сучасного етапу розвитку України. 

Загалом освітньо-наукову програму «Економіка» спеціальності 051 «Економіка» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти оцінюємо позитивно та вважаємо, що вона 

відповідає сучасним науковим і освітнім стандартам та може бути рекомендована до 

подальшої реалізації у Центральноукраїнському національному технічному університеті. 
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